

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాక
- శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నిర్వహణ
- ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయి

నేడు మరోసారి కేసీఆర్ రాక



★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వ్యభిచార/పేషెంట్ల సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేటీకే కోరకు M/F వర్కర్లు కావాలి. బో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు 5 వేలు ఓవర్లప్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NTK-314452

REAL ESTATE

★ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ప్రతిరోజు ఆదాయం పొందే అవకాశం. యాదగిరిగుట్టలో లగ్జరీ సూట్ ఫ్లాట్స్ కేవలం 26 లక్షలకే లాంచింగ్ అఫర్లో కలవు. సంప్ర|| సెల్: 9981128358. NTK-316682

CHANGE OF NAME

★ I, TEKKAM SATHYANARAYANA W/o. TEKKAM MALLESHWARI R/o. 9-15, KISHTAMPALLI KAMANPUR RAMAGUNDAM PEDDAPALLI 505188 TS Changed My Name As TEKKAM SATHYANARAYANA W/o. TEKKAM MALLESHWARI NT-313015

★ I, NARSAKKA W/o. TEKKAM RAJAM R/o H.No.9-153, KISHTAMPALLI KAMANPUR RAMAGUNDAM PEDDAPALLI 505188 TS Changed My Name As TEKKAM NARASAMMA W/o. TEKKAM RAJAM NT-313015

★ I, PADAMATINI SRINIVAS, S/o. KRISHNA MURTHY, R/o.3-6, Parpally, Kotapally, Mancheril, TS Have changed my name as PADAMATINTI SRINIVAS, S/o. KRISHNA MURTHY NT-313015

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన

నమస్తే తెలంగాణ

ఇన్ఫర్మేషన్ ప్రకటన ఇవ్వడం

4 రైళ్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ట్రా రైన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్పా కలదు ప్రకటన విభాగం...

GST 5% వర్తించును

Cell: 91827 77571 91827 77194

కరీంనగర్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అసెంబ్లీ ఎన్నిక ప్రచారాన్ని హోరెత్తిస్తున్నారు. గత నెల 15న హుస్సేన్ సాదా వేదికగా ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు శ్రీకారం చుట్టిన ఆయన, ఇప్పటి వరకు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తం గా తొమ్మిది చోట్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు నిర్వహించారు. గత నెల 15న హుస్సేన్ సాదా, 17న సిరిసిల్లా, ఈ నెల 2న ధర్మపురి, 9న కోరుట్ల, 7న మంథని, పెద్దపల్లి, 17న ఒకే రోజు కరీంనగర్, చొప్పదండి, హుజూరాబాద్ నియో జకవర్గాల్లో నిర్వహించిన సభల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ నెల 26 వరకు ఉమ్మడి జిల్లాలో మరో నాలుగు సభలకు హాజరుకానున్నారు. నేడు తిమ్మాపూర్ మండలం ఎల్ఎంఓ కాలనీలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించే మానకొండూర్ నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో అధినేత కేసీఆర్ పాల్గొనుండాగా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ముఖ్యంగా మూడు జిల్లాల పరిధిలో ఉన్న మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని మానకొండూర్, తిమ్మాపూర్, శంకరపల్లం, గన్నేరువరం, ఇల్లంతుకుంట, బెజ్జంకి మండలాల నుంచి భారీగా జన సమీకరణ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ ఈ సభను విజయవంతం చేయాలనే కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారు. ప్రతి మండలంలో పర్యటించి కార్యక్రమాలతో సమావేశాలు నిర్వహించి జన సమీకరణకు ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు ఆయనకు తోడుగా బాధ్యతల్లో పాలుపంచుకుంటున్నారు. వీరితోపాటు మండల శాఖల అధ్యక్షులు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచరుల కూడా ప్రజలను సభకు రావాలని ఆహ్వానిస్తున్నారు. మొత్తానికి నేటి ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా జనసమీకరణ చేసే తమ సత్తా చాటికోవాలని నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు భావిస్తున్నారు.



ఎల్ఎంఓ కాలనీలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించే సభాస్థలిని పరిశీలిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే రసమయి తదితరులు

కులు భావిస్తున్నారు.

గులాబీ శ్రేణిలో ఉత్సాహం

ఇప్పటికే జరిగిన సభలు శ్రేణిలో నూతనోత్సాహం నింపాయి. కాంగ్రెస్, బీజేపీలె లక్ష్యంగా అధినేత కేసీఆర్ సంధించిన మాటలు తూటాల్లా పేలాయి. జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా దూసుకుపోతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల్లో మరింత జోష్ ను నింపాయి. ఇది వరకే నిర్వహించిన సభలకు జనం భారీ సంఖ్యలో తరలి రావడంతో వచ్చిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు గెలుపుపై ధీమా ఏర్పడింది. సభల్లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించడమే కాకుండా ఈసారి మ్యూనిసిపల్లో పొందుపర్చిన విషయాలను కూడా ప్రజలకు చక్కగా వివరించారు. అదే స్థాయిలో కాంగ్రెస్, బీజేపీపై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ఇది తమకు కలిసి వస్తుందనే ధీమాతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు కనిపిస్తున్నారు.

సభను విజయవంతం చేయండి

- రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్

తిమ్మాపూర్, నవంబర్ 19: మానకొండూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ప్రజలు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. ఎల్ఎంఓ కాలనీలోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సభా ప్రాంగణం, హెలిపాడ్ నిర్మాణాలను ఆదివారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్తో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. సభ ఏర్పాట్లు బాగా చేశారని ఎమ్మెల్యే రసమయిని అభినందించారు.



ఎల్ఎంఓ కాలనీలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించే సభాస్థలిలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్న సిబ్బంది

సీఎం సభకు తరలిరండి

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రసమయి

తిమ్మాపూర్, నవంబర్ 19 : తిమ్మాపూర్ మండలం ఎల్ఎంఓ కాలనీలోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆవరణలో సోమవారం నిర్వహించనున్న మానకొండూర్ నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ కోరారు. ఈ మేరకు సభా ఏర్పాట్లను ఆయన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారావు, స్థానిక నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. సభా ప్రాంగణం, వేదిక అన్ని సిద్ధమయ్యాయని, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో రావాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే, స్థానిక నాయకులతో ఏర్పాట్లు సమీక్షించారు. ఇక్కడ నాయకులు గడ్డం నాగరాజు, సిద్ధం వేణు, కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, దుండ్ర రాజయ్య, పాశం అశోక్ రెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎపిక్ కార్డుల పంపిణీ వేగవంతం

- జిల్లాకు 25వేల పైచిలుకు కొత్త కార్డుల సఫరా
- సెగ్మెంట్ల వారీగా విభజించిన యంత్రాంగం
- నేరుగా ఇండ్లకే చేరవేస్తున్న తపాలా సిబ్బంది

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 19: శాసనసభ ఎన్నికల పోలింగ్ తేదీ సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఓటర్లకు ఎపిక్ కార్డులు పంపిణీ చేసే కార్యక్రమాన్ని జిల్లా యంత్రాంగం వేగవంతం చేసింది. ఓటర్లను పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లిన సందర్భంలో ఓటరుకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తీసుకుంటున్న చర్యల్లో భాగంగా ఓటరు గుర్తింపు కార్డులు పంపిణీ చేపట్టింది. కొత్తగా ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకున్న యువతతో పాటు, చిరునామా, ఫోటోలు కూడా మార్పులు, చేర్పులు చేసుకున్న వారికి ఎన్నికల సంఘం కొత్త కార్డులు సరఫరా చేస్తోంది. కొద్ది మాసాల క్రితం నుంచి దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారికి గత నెలలోనే ఎపిక్ కార్డులు ముద్రించి పంపగా, ఎన్నికల సంఘం ఇచ్చిన మరో అవకాశంతో గత నెల 31వరకు కొత్తగా నమోదు చేసుకున్న వారికి కూడా కార్డుల పంపిణీ చేపట్టింది. జిల్లాలో కొత్త ఓటర్లు 25వేలకు పైబడి ఉండగా, వీరందరికీ అందజేయడమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తోంది. ఇటీవల నమోదైన ఓటర్ల కార్డులను రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ నాలుగు రోజుల క్రితం జిల్లాకు పంపింది. వీటిని అసెంబ్లీ

నియోజకవర్గాల వారీగా విభజించిన జిల్లా అధికారులు తక్షణ పంపిణీ కోసం పోస్టల్ శాఖకు అందజేశారు. వాటిని స్వీడ్ పోస్టు ద్వారా తీసుకెళ్లి స్వయంగా ఓటర్లకే అందజేస్తున్నారు. ఓటరు నమోదుపై విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించిన ఎన్నికల సంఘం, తాజాగా అదే స్థాయిలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడంపై కూడా కొత్త ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించే చర్యలు చేపట్టింది. ఎపిక్ కార్డుతో పాటు ఓటు వినియోగం, దాని అవశ్యకతను తెలుపుతూ ముద్రించిన కరపత్రాలను కూడా పంపిణీ చేస్తోంది. ఎన్నికల్లో తమ దృష్టికి వచ్చే ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ వినియోగించాలని, ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా, స్వచ్ఛాయిత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలనే సందేశంతో కూడిన కరపత్రాలు కూడా ఎపిక్ కార్డులతో అందజేస్తోంది. అలాగే పాతవారికి కూడా కొత్తగా ఎపిక్ కార్డులు పొందే వెసులుబాటు కూడా కల్పించింది. ఇందుకోసం మీ సేవా కేంద్రాల్లోకి వెళ్లి తాజాగా విడుదలైన ఓటరు జాబితాలోని సీరియల్ నంబర్ చెప్పినా, ఎపిక్ కార్డు నంబర్తో నైనా కొత్త కార్డును పొందవచ్చని జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. ఓటరు జాబితాలో సీరియల్ నెంబర్ గాని, ఎపిక్ కార్డు నెంబర్ గాని తెలుసుకునేందుకు <https://voterportal.eci.gov.in> అనే వెబ్సైట్ సందర్శించి, వివరాలు తెలుసుకోవచ్చని సంబంధిత అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

క్రీడలతో పాటు చదువులోనూ రాణించాలి

- హైకోర్టు జడ్జి ఈవీ వేణుగోపాల్ • ముగిసిన సీఎస్ఎ క్రీడా పోటీలు
- కొత్తపల్లి, నవంబర్ 19: విద్యార్థులు క్రీడలతో పాటు చదువులోనూ రాణించాలని హైకోర్టు జడ్జి ఈవీ వేణుగోపాల్ సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సెయింట్ జాన్స్ ఉన్నత పాఠశాలలో మూడు రోజులుగా నిర్వహించిన 18వ తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి సీఎస్ఎ క్రీడా పోటీలు ఆదివారం రాత్రి ముగిశాయి. ఈ పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి హైకోర్టు జడ్జి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. విద్య అనేది చేదుగా ఉంటుందని, కానీ అది ఇచ్చే ఫలాలు తియ్యగా ఉంటాయని దానికి తానే ఉదాహరణ అని చెప్పారు. కార్యక్రమ అధ్యక్షుడు సీఎస్ఎ అల్లం న్స్ పోలిరెడ్డి మాట్లాడారు. పోటీలను మూడు రోజుల పాటు ఘనంగా నిర్వహించామన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో 18 జిల్లాల నుంచి 1,500 మంది క్రీడాకారులు, అధికారులు హాజరయ్యారన్నారు. కార్యక్రమంలో సుపీరియర్ కరస్పాండెంట్ మార్గరేట్ మేరీ, స్పెషల్ జోసిఫ్ మేరీ, పోటీల నిర్వహణ కమిటీ కార్యదర్శి సిస్టర్ పి ఇన్నాబ, పీఈబీ వై ప్రేమ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన హైకోర్టు జడ్జి